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Area

Trata-se de uma grandeza que
mede o tamanho de uma

superficie. No Sl, a unidade de
medida padrao de area € o metro
quadrado (m?).
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Submultiplos do metro quadrado
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Exerciclo

Patricia deseja colocar pisos na
sala da sua casa. Sabe-se que a
area da sala da casa dela mede 56

m? e que a area de cada piso
mede 2025 cm? Determine o
numero de pecas de pisos que ela
precisa comprar.




Resolucao

Area = 54(m?

B Area = 2025




Resolucao

De m? para cm? multiplica por
10000.

Transformando 54 m? para cm?,
fica

54 m? =54 X 10000 = 540000 cm?




Resolucao

Area = 540000 (cm?)

B Area = 2025




Resolucao
A razao entre a area da sala e a

area de um piso resulta no total de
PISOS.
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Resolucao

Na divisao observamos que cabem
206 pisos Inteiros e fica faltando
um pedaco, portanto sao

necessarios 267 pecas de pisos.




Volume

Trata-se do espaco ocupado por
um corpo. A unidade de medida
padrdo do volume no Sl € o metro
cubico (m?3).




Volume

Multiplos do metro cubico
X 1000 X 1000 x 1000
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Volume

Submultiplos do metro cubico
X 1000 x 1000 x 1000
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Exerciclo

Marcia pretende preencher um
tanque com agua, mas a
mangueira que ela tem em sua

casa nao alcanca o tanque, entao,
para isso, ela decidiu utilizar um
balde com capacidade de 20 dm?
de agua.




Exerciclo

Sabendo que esse tanque possui
1,7 m® de volume, supondo que
Marcia decida utilizar o balde para

preencher o tanque, quantas vezes

no minimo ela tera que encher o
balde?




Exerciclo

A) 80
B) 85
C) 90
D) 95




Resolucao

Vamos comecar colocando o
volume do tanque em dm?.

X 1000 x 1000 x 1000
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Resolucao

Para transformar de m*® para dm3
precisamos multiplicar por 1000.

1,7m3 =1,7 X 1000 dm3 =

= 1700 dm?




Resolucao

A razao entre o volume do tanque
e 0 volume do balde e igual a

quantidade de baldes que cabem
no tanque.
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85




